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м. Луганськ " січня 2014 року 

Головував: перший заступник голови обласної держадміністрації, голова 
обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій ЛОЗОВСЬКИИ Едуард Мойсейович 

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком). 

І. Про визначення попереднього рівня надзвичайної ситуації, що 
сталася на території Луганської області. 

(Мартиненко М.В.) 

05 січня 2014 року спеціалістами Держприкордонслужби біля садівничого 
товариства «Шаров Кут» Камишнянської сільської ради Станично-Луганського 
району був виявлений труп дикого кабана. З метою з'ясування причини падежу 
спеціалістами Головного управління ветеринарної медицини в Луганській 
області проведено розтин, відібрано патматеріал та направлено на лабораторне 
дослідження до Державного науково-дослідного інституту з лабораторної 
діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи. Відповідно до експертного 
висновку від 07.01.2014 № 000001п.м./14 отримано позитивний результат на 
африканську чуму свиней. 

17.01.2014 отримано звіт за № 000050 про результати дослідження в 
Державному науково-дослідному інституті з лабораторної діагностики та 
ветеринарно-санітарної експертизи патматеріалу відібраного від відстріляного 
дикого кабана 21.12.2013 на території Литвінівського МІЖ Біловодського 
району. За результатами дослідження отримано позитивний результат на 
африканську чуму свиней. 

30.01.2014 в індивідуальному підсобному господарстві громадянина 
Бабошка С.Ф. (вул. Молодіжна, 29, с. Давидо-Микільське Краснодонського 

В.М. ПРИСТЮК 
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ПРОТОКОЛ № 2 
обласної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій 
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району) виявлено 5 трупів свиней. За результатами лабораторних досліджень 
патматеріалу в Луганській РДЛВМ отримано позитивний результат на 
африканську чуму свиней. 

За попередніми розрахунками Головного управління ветмедицини в 
Луганській області затрати для ліквідації наслідків зазначеної надзвичайної 
ситуації та проведення невідкладних (першочергових) заходів з попередження 
та недопущення подальшого розширення африканської чуми свиней складають 
понад 500 тис. грн, що перевищує 1 % обсягу видатків відповідних районних 
бюджетів. 

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія 
вирішила: 

1. Відповідно до підпункту 1 пункту 5 Порядку класифікації 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, 
ця надзвичайна ситуація попередньо може класифікуватися як надзвичайна 
ситуація регіонального рівня за територіальним поширенням. 

2. Головному управлінню ветеринарної медицини в Луганський 
області надати (через управління з питань надзвичайних ситуацій 
облдержадміністрації) необхідні документи до Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій згідно з Вимогами до переліку та змісту документів для 
надання експертного висновку про рівень надзвичайної ситуації техногенного 
та природного характеру, затвердженими наказом МНС від 15.09.2011 № 1000, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11.10.2011 за № 1173/19911. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління з 
питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації. 

Заступник начальника управління -
начальник відділу планування та 
координації дій в надзвичайних ситуаціях, 
виконуючий обов'язки начальника 
управління з питань надзвичайних 
ситуацій облдержадміністрації 

Голова комісії Е.М. ЛОЗОВСЬКИЙ 


